



SAAE - SERVIÇO AUTÁRQUICO DE ÁGUA E ESGOTO

CARMO DO CAJURU - MG

CNPJ. 08.682.079/0001-90

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº: 20/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 04/2024

Objeto: Aquisição de um painel elétrico de comando com materiais, montagem e instalação inclusos para acionamento de motobombas centrifugas trifásicas 220V, 40 CV, 4 polos (1750 rpm), com o fornecimento de projeto elétrico ou esquema elétrico, e de dois motores de 40CV para bombas mancalizadas, conforme condições e especificações descritas no Anexo I (Termo de Referência), do Edital.

I – Dos questionamentos apresentados no portal da BLL Compras:

Em análise pormenorizada do referido Edital e seu Termo de Referência, foi verificada a existência de questão que necessitam de esclarecimento, antes da realização do Pregão Eletrônico, a fim de viabilizar uma melhor adequação ao processo licitatório, evitando que reste infrutífera ou prejudicada a contratação do serviço.

1. Síntese do questionamento 1:

“Qual deve ser a tensão de comando do CCM?”

RESPOSTA:

A tensão de comando deve ser de 220V, conforme descrição do item no Termo de Referência.

2. Síntese do questionamento 2:

“Deve conter circuito de calefação?”

RESPOSTA:

Não.

3. Síntese do questionamento 3:



SAAE - SERVIÇO AUTÁRQUICO DE ÁGUA E ESGOTO

CARMO DO CAJURU - MG

CNPJ. 08.682.079/0001-90

“Existe especificações quanto as características e ou modelo do Amperímetro Digital e do Voltímetro Digital? Se positivo, quais são? ”

RESPOSTA:

Não, apenas deverá ser ambos digitais.

4. Síntese do questionamento 4:

“Deve ser fornecida pela proponente serviço de instalação do painel?”

RESPOSTA:

“ A empresa deverá prestar os serviços de parametrização dos inversores juntamente com os técnicos responsáveis do setor de eletromecânica do SAAE, fazendo assim também a instalação em conjunto com nossos técnicos, para que não aja nenhum tipo de dúvidas subsequentes. ”, conforme dito no item 3.5 do Termo de Referência do Edital.

Acreditamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, dos quais também estamos dando ciência às demais licitantes.

Atenciosamente,

Bianca de Souza

PREGOEIRA